

拍视频、拉条幅、租大巴……

我市这群人高调领奖 1111 万元



3月27日,体彩大乐透第19034期开奖,我市购彩者命中1头奖,为一张“13+3”复式票,出自信阳市平桥区平桥大道东区菜场4115030216体彩网点,投注金额7722元。除了头奖外,还中出二等奖及多注固定奖,总奖金达1111万多元。

3月29日上午,部分幸运购彩者,现身河南体彩中心领奖,中奖彩票为78人合买。中大奖的心情溢于言表,他们租了一辆大巴车,拉上条幅,手持宣传牌,一边拍照片,一边拍视频,高调领取大奖。“中奖就是这么真实!”

人多力量大,78人合力擒大奖

据介绍,这次中奖彩票的投注号码是合买团里老李所选,有多年购彩经验的老李平常喜欢买点体育彩票娱乐一下生活,尤其对大乐透特别有研究,时常中一些小奖,所以在购彩圈小有威信。

这一次,老李根据之前多期的大乐透走势,精心选出一组“13+3”的复式号码,和一些购彩的朋友组织起合买团。

“我在朋友圈发起了合买,有好多朋友响应,其中有一个朋友还

是第一次参与合买,后来我告诉他中奖了,他直说不可思议!”兰女士是合买团中的一员,对于这次中奖也是非常意外。“还是人多力量大呀!每个人出资几十元,既不影响生活,还给自己买了一份希望!”

露脸领大奖,证明体彩真实性

中大奖的心情溢于言表,领奖者们租了一辆大巴车,拉上条幅,手持宣传牌,一边拍照片,一边拍视频,主动要求记者拍照要求露脸宣传。“中奖就是这么真实!”王先生也是这次合买团的成员,作为领奖代表,他

也非常激动:“好事呀,这么多人合力擒获的大奖,没必要遮遮掩掩。”

领奖现场,几位购彩者纷纷表示:“以前没中过奖,看见新闻里面的领奖者都是戴面具乔装打扮过的,总是有点怀疑彩票大奖

的真实性。现在我们作为大奖获得者,自己亲身经历领奖,了解到戴面具是为了保护中奖者的隐私,也确定了体彩大奖的真实性,所以想露脸领奖,让更多购彩者放心购买体育彩票。”

(河南体彩网)

大乐透第19035期开出5注头奖 单期筹集公益金1亿元

3月30日,体彩大乐透第19035期开奖,前区开出号码“01、03、05、07、18”,后区开出号码“08、09”。本期是新规则上市后的第17期开奖,以2.78亿元的全国发行量,为社会筹集彩票公益金1亿元。

本期全国共开出5注头奖。其中2注为追加投注一等奖,单注奖金1800万元(含800万元追加奖金),分落吉林、河南;3注为基本投注一等奖,单注奖金1000万元,分落北京、福建和新疆。

数据显示,吉林中出的1800万元一等奖出自白城,中奖彩票为一张6+2复式追加票,投入18元,单票中奖1801万元。

河南中出的1800万元一等奖出自焦作,中奖彩票为一张1

注号码、3元投入的单式追加票。

北京中出的1000万元一等奖出自朝阳区,中奖彩票为一张6+2复式票,投入12元,单票中奖1001万元。

福建中出的1000万元一等奖出自泉州,中奖彩票为一张8+2复式票,投入112元,单票中奖1005万元。

新疆中出的1000万元一等奖出自喀什,中奖彩票为一张7+12复式票,投入2772元,单票中奖1499万元。

对比中可见,由于采用了追加投注,来自吉林、河南的两地幸运购彩者,在头奖方面要多拿了800万元追加奖金,从而使得单注一等奖总奖金达到了封顶的1800万元。

二等奖开出185注,每注奖金为21.99万余元;其中39注采用追加投注,每注多得奖金17.59万余元。追加后,二等奖单注总奖金为39.59万元。

本期,三等奖中出399注,单注奖金为10000元。四等奖中出1135注,单注奖金为3000元。五等奖中出23574注,单注奖金为300元。六等奖中出25960注,单注奖金为200元。七等奖中出61262注,单注奖金为100元。八等奖中出783319注,单注奖金为15元。九等奖开出7639359注,单注奖金为5元。

奖池方面,本期开奖结束后,69.90亿元滚存至4月1日(周一)开奖的第19036期。

(张鹏)



今晚大乐透 19036 期推荐

大号强势 奇数热出

大乐透:前区:大号热出,大小比关注3:2防4:1。和值上升,关注95—115之间。奇数热出,关注奇偶比3:2防4:1。012路关注1:2:2。连号强势,关注小号区、中号区连号。后区首防双大、双奇组合,次防双小、双偶组合。

明晚七星彩 19037 期推荐:

看好偶数 关注大号

七星彩本期复式推荐:456-023-569-348-026-128-159

单码:6-3-6-4-6-8-5

好运 错买两张彩票全中头奖

中彩票这种事总让人有“命中注定”的感觉,因为很多人怎么买都中不了,而有些人就连选错了号码都能中大奖。最近,一名澳大利亚男子一不小心错买了两张相同号码的彩票,结果就中了本年度的最大头奖。

据《每日邮报》3月27日网站报道,这名男子先是在圣奥尔本斯买了一张OZ Lotto彩票,之后又在另外一处彩票中心买了一张相同号码的彩票。本来还觉得是买错了,没想到两张全都中奖了。

由于连续7个星期都没有开出头奖,因此3月26日晚开奖的OZ Lotto彩票奖金已经累积到了7000万澳元(约合3.3亿元人民币),是澳大利亚第三高的奖金额。当天中头奖的彩票一共有三张,而其中两张都是这名男子购买的。按照每张彩票能够分到2330万澳元的奖金计算,他总共能获得4660万澳元。

如果当初这名男子只用这组号码购买一张彩票,而另一张彩票选的是不同号码,那么中奖彩票就只有两张,他也就只能获得3500万澳元的奖金。所以说,他还真是幸运儿中的幸运儿。

据悉,当彩票工作人员致电告知他这个天大的好消息时,他还不太相信,觉得这是个玩笑。说到今后的打算,他表示一定会和家人分享这笔钱,可能会考虑退休,买套新房或者度个假。

(据《国际在线》)